Oéua 2°

2.1,
A) lNa ta artopa: 19K ka 17Cl.
o) Na ypaete tnv Katavoun Twv nAeKTpoviwy o oTifadec.
(uovadec 4)
B) Na nmpoodlopioete Tnv opada kat tnv nepiodo tou Meplodikou MNivaka otnv
omoia avriKouv.
(uovadec 4)
B) Na ypdayete tTnv ovopooia KaBepuldg anod T akOAoubeC eVWOELG:
NHs, HNO;, HI, Ca(OH),.
(uovadec 4)

2.2 No OUUMANPWOETE TG XNMLKEG €§LOWOELG (TpoidvTa KOl CUVTEAECTEG) TwV
TIOPOKATW AVTLOPACEWVY, TIOU YivovTal OAEG.
a) Cly(g) + K2S(aq) -
B) Ba(OH)x(aq) + H,S04 (aq) -
y) HCl(aqg) + AgNOs(aq) -
(uovadec 9)
Noa avadépete yla molo AOyo yivovtal oL avtiopAcELC o KL Y.
(uovadec 4)



